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Návrhy změn v Řádech ČGF od roku 2026 
Podkladový materiál pro jednání CSRD STK ČGF v pondělí 23. února 2026 

 
 

Kapitola 1 
Hráč na více soupiskách  

v jedné sdružené skupině soutěží 
 
Odstavec 4.3.2 v Řádech ČGF 2026 bude doplněn takto: 
V jednom kalendářním roce (tj. v jedné sezóně) hráč může v rámci každé sdružené skupiny soutěží ČGF být na soupisce jen 
jednoho klubu a jen jednoho družstva včetně regionálních kvalifikací. Sdružené skupiny soutěží ČGF jsou definovány takto: 

• Extraliga, 1. liga, 2. liga, 3. liga družstev mužů a žen; 

• NM ČR smíšených družstev žáků do 14 let – Memoriál Hanuše Goldscheidera, NM ČR družstev chlapců do 18 let  
a NM ČR družstev dívek do 18 let; 

• NM ČR smíšených družstev mládeže do 16 let – Czech Young Masters. 
 
V případě, že hráč, resp. jeho domovský klub poruší výše uvedenou podmínku, bude:  

a) domovskému klubu uložena finanční sankce ve výši 2.000 Kč, 
b) hráč v dané sezóně bude moci zůstat jen na soupisce týmu, na kterou byl zařazen nejdřív, 
c) na všech ostatních soupiskách bude blokován, 

ledaže toto pochybení bude včas napraveno. Včas znamená do zahájení hráčovy první dotčené soutěže. 
 
 

Kapitola 2 
Zastropování 3. lig mužů  

na počtu 24 družstev 
 
Kapitola 4.8.5 v Řádech ČGF 2026 bude doplněna takto: 
Ve 3. ligách mužů a žen platí základní principy soutěží družstev mužů a žen ČGF – min. 4 hrací dny, družstvo mužů tvoří 6 hráčů, 
družstvo žen 4 hráčky, je uplatněn systém samostatných soupisek, sestav, startovních listin a řešení rovnosti výsledků mezi dvěma 
či více družstvy jako ve vyšších ligových soutěžích. 3. ligy se hrají ve čtyřech regionálních skupinách jako 3. liga A, 3. liga B, 3. liga 
C a 3. liga D. Do vyšší ligové soutěže postupují z každé skupiny dvě nejlepší družstva.  
 
Do vzniku 3. lig žen platí, že maximální počet družstev mužů v každé ze čtyř regionálních skupin činí 24. V případě převisu 
přihlášek k 30. dubnu budou družstva do 3. lig přijímána na základě těchto kritérií: a) podle pořadí v oficiálních konečných 
tabulkách předcházející sezóny po provedení postupů a sestupů; b) přednost mají první klubové týmy před druhými, druhé 
před třetími atd.; c) v každé skupině klubových týmů mají přednost ty, které v soutěži hrály v předcházející sezóně; d) u nově 
přihlášených druhých, třetích atd. týmů rozhoduje, čí klub hrál v předcházející sezóně vyšší ligovou soutěž, popř. se v ní umístil 
lépe. V případě, že družstvo řádně nedokončilo předchozí ročník 3. ligy, R STK si vyhrazuje právo explicitně určit status tohoto 
družstva pro jeho nasazení v daném ročníku. 
 
Soutěžní výbor může s ohledem na přihlášená družstva a předpokládanou výkonnost hráčů a hráček pro hru na rány přijmout 
Pravidlo 21.2 Maximální skóre, které činí 11 ran na každé jamce. 
 

            
V Praze dne 2. února 2026        Luboš Klikar 
           technický ředitel ČGF 
 
 


